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第３２８回教育研究評議会議事要旨

日 時 令和６年８月７日（水） １３：２９～１４：３０
場 所 大会議室

出 席 者 学長、中山評議員、渡部評議員、志村評議員、上野評議員、土田評議員、

桐生評議員、茨木評議員、濤﨑評議員、周東評議員、河合評議員、

中野評議員、宮下評議員、松﨑評議員、永井評議員

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ 大原監事

欠 席 者 出口評議員

議事に先立ち、学長から、前回の議事要旨の確認が行われた。

議 題

１ 教員人事

(1) 学長から、教員の選考及び大学院修士課程担当教員の審査について、次のとおり発議

があり、承認された。

○任用予定時期 令和７年４月１日（昇任）

任用予定職名 准教授

学系 学校教育学系

専攻・コース等 教育実践高度化専攻学校教育実践研究コース

（道徳・進路・生徒指導）

いじめ・生徒指導研究研修センター（兼務）

専門分野 生徒指導論

○任用予定時期 令和７年４月１日（昇任）

任用予定職名 准教授

学系 人文・社会教育学系

専攻・コース等 教育実践高度化専攻教科教育・教科複合実践研究コース

（人文・社会／英語）

専門分野 英語教育学

○適用予定時期 令和７年４月１日（大学院担当教員審査）

学系 発達支援・心理臨床教育学系

専攻・コース等 教育支援高度化専攻心理臨床研究コース（心理臨床）

専門分野 臨床心理学

審査の評語 研究指導及び授業科目の担当適格者 マル合

また、学長から、教員選考委員会及び大学院担当教員審査会を教授会に設置すること

について提案説明があり、原案どおり承認された。

(2) 学長から、大門 秀司氏、生方 直氏、村浦 新之助氏、松葉 類氏に係る採用及び

大学院旧課程に対する修士合審査（村浦氏）について提案説明があり、原案どおり承認

された。

(3) 学長から、市川 真澄氏に係る令和６年度非常勤講師（新規）の任用について提案説

明があり、原案どおり承認された。

(4) 学長から、釜田 聡氏、直原 幹氏、中島 秀晴氏、平間 えり子氏、青山 尚子氏

及び宮野 正則氏にかかる特任教員の任期更新について提案説明があり、原案どおり承

認された。

２ 各種教育プログラムの統合・整理等

学長から、このことについて第26回大学改革戦略会議で承認された旨の報告があり、大

学改革戦略会議における議決を教育研究評議会の議決とみなすことが確認された。
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３ 役員会、教育研究評議会及び教授会並びに各種学内委員会等運営の見直し

学長から、このことについて提案説明があり、原案どおり承認された。

４ 東日本国際大学との協定締結等

学長及び上野副学長から、東日本国際大学との協定締結等について提案説明があり、相

手方との調整による同協定書の字句等の修正を学長に一任することを含め、原案どおり承

認された。

報 告

１ 第６１回学長選考・監察会議

松﨑事務局長から、このことについて報告があった。

以 上


